本リリースは、株式会社 ACSiON、株式会社セブン銀行、株式会社電通国際情報サービスの共同ニュースリリースです。 重複して配信される場合がありますことをご了承下さいますようお願いいたします。

NEWS RELEASE

2021 年 1 月 29 日 株式会社ACS i ON 株式会社セブン銀行 株式会社電通国際情報サービス

ACSiON (アクシオン) のオンライン本人認証 「proost (プルースト)」をランサーズへ導入 ~ e KYCによるフリーランスの本人確認を強化~

株式会社セブン銀行(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:舟竹 泰昭、以下 セブン銀行)と株式会社電通国際情報サービス(本社:東京都港区、代表取締役社長:名和 亮一)の合弁会社である株式会社ACSiON(本社:東京都千代田区、代表取締役:安田 貴紀、以下 アクシオン)は、ランサーズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 CEO:秋好 陽介、以下 ランサーズ)へ、オンライン本人認証「proost(プルースト)」を導入いたします。

企業のアウトソーシングの需要の高まりや働き方の多様化によるフリーランス人口の増加から、 オンラインでのフリーランスと企業間の取引が増加しています。フリーランスと企業をマッチン グするサービスを提供しているランサーズは、本件により本人確認機能の強化を図るとともに、 業務効率化の実現、サービス品質の向上を目指します。

【サービス提供イメージ】



<オンライン本人認証「proost (プルースト)」について>

「proost (プルースト)」は、本人同意に基づき、登録された正しい本人確認情報(氏名、住所、免許証記載情報、本人撮影顔画像等)をデータとして蓄積します。あらかじめ本人が許可した企業を対象に、本人確認情報を共有し、認証の際、本人の情報と登録された本人確認情報との照合を行います。反社チェック機能および不正検知モデルの搭載により、なりすましなどの不正利用を防止するとともに、業務コストを低減し、安全性・効率性の高い本人確認を実現します。

【株式会社ACSiON (アクシオン)】(URL: https://www.acsion.co.jp/)

	1					
会	社	名	株式会社ACSiON			
所	在	地	東京都千代田区大手町1-6-1			
代	表	者	代表取締役 安田 貴紀			
事	業内	容	・不正検知プラットフォーム事業 ・本人確認プラットフォーム事業			
			・コンサルティング事業			
設	立 年 月	月	2019年7月16日			

【ランサーズ株式会社】(URL: https://www.lancers.jp/)

会	社	名	ランサーズ株式会社
所	在	地	東京都渋谷区渋谷 3-1 0-1 3 TOKYU REIT 渋谷 R ビル 9F
代	表	者	代表取締役社長 CEO 秋好 陽介
事	業内	容	フリーランス・タレント・プラットフォーム事業
設	立 年 月	日	2008年4月1日

以上

<報道関係問い合わせ窓口>

㈱ACSiON 広報担当(猿田)

㈱セブン銀行 企画部 コーポレート・コミュニケーション室(内田)

㈱電通国際情報サービス コーポレートコミュニケーション部 (赤瀬・金野)

電話 03-6823-1232

電話 03-3211-3041

電話 03-6713-6100